

## У НАС НА ГАСТРОЛЯХ ЗВУЧАТ НАРОДНЫЕ ПЕСНИ

Вот уже более двух недель гастролирует в Советском Союзе популярная турецкая певица Залиха. Ее концерты проходят с неизменным успехом. Турецкий соловей, как ее с любовью называют на родине, покорила слушателей Москвы, Ташкента, Тбилиси, Батуми. При переполненном зале прошли два ее концерта и у нас в Сухуми.

Залиха — певица с редким по красоте звучания голосом. Поет она в основном народные песни, в которых тема любви,

верности и счастья. В ее репертуаре и современные эстрадные турецкие и западноевропейские песни. Однако в Советский Союз она привезла только песни своего народа.

Акомпанируют Залихе три брата — Али, Барбар и Селаттин Эркосе. Они же пишут музыку и обрабатывают для концертного исполнения народные песни.

На снимке: поет Залиха.

Фото М. Петрова.

